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      QUESTION Q1.   LET ME BEGIN BY ASKING IF YOU THINK THINGS IN YOUR AREA OF  
                     ILLINOIS ARE GENERALLY HEADED IN THE RIGHT DIRECTION OR OFF  
                     ON THE WRONG TRACK?  
                        
                                                            #    %    
                      1.  RIGHT DIRECTION                 164   28      
                      2.  WRONG TRACK                     362   61      
                     98.  NOT SURE                         70   12      
                     99.  REFUSED                           5           
   
                                                 TOTAL    600   
   
                          NET RIGHT                      -198  -33%     
                          RIGHT : WRONG                 1:2.2        
   
   
   
   
   
      QUESTION Q2.   ILLINOIS STATE LEGISLATURE  
                        
                                                            #    %    
                      1.  VERY FAVORABLE                   18    3      
                      2.  SOMEWHAT FAVORABLE              129   22      
                      3.  SOMEWHAT UNFAVORABLE            148   25      
                      4.  VERY UNFAVORABLE                179   30      
                      5.  NO OPINION                      103   17      
                      6.  NOT AWARE                        22    4      
                     99.  REFUSED                           1           
   
                                                 TOTAL    600   
   
                          FAVORABLE                       147   25%     
                          UNFAVORABLE                     327   55%     
                          NET FAVORABLE                  -180  -30%     
                          FAVOR : UNFAVOR               1:2.2        
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      QUESTION Q3.   DO YOU SUPPORT OR OPPOSE THE GAMING LEGISLATION THAT  
                     HAS BEEN PASSED BY THE STATE LEGISLATURE THAT WILL GREATLY  
                     EXPAND GAMBLING AND CLAIMS TO BE THE ANSWER TO THE FINANCIAL  
                     PROBLEMS FACING ILLINOIS?  
                        
                                                            #    %    
                      1.  STRONGLY SUPPORT                 95   16      
                      2.  SOMEWHAT SUPPORT                115   19      
                      3.  SOMEWHAT OPPOSE                 100   17      
                      4.  STRONGLY OPPOSE                 224   38      
                     98.  NOT SURE                         64   11      
                     99.  REFUSED                           2           
   
                                                 TOTAL    600   
   
                          SUPPORT                         210   35%     
                          OPPOSE                          325   54%     
                          NET SUPPORT                    -114  -19%     
                          SUPPORT : OPPOSE              1:1.5        
   
   
   
   
   
      QUESTION Q4.   THE GAMING LEGISLATION THAT PROVIDES FOR MASSIVE EXPANSION  
                     OF GAMBLING, SUCH AS NEW CASINOS IN CHICAGO AND THE SUBURBS  
                     AS WELL AS SLOT MACHINES AT THE AIRPORTS AND RACETRACKS WILL  
                     BE HARMFUL TO THE QUALITY OF LIFE FOR ILLINOIS RESIDENTS.  
                        
                                                            #    %    
                      1.  STRONGLY AGREE                  197   33      
                      2.  SOMEWHAT AGREE                  130   22      
                      3.  SOMEWHAT DISAGREE               121   20      
                      4.  STRONGLY DISAGREE               122   20      
                     98.  NOT SURE                         29    5      
                     99.  REFUSED                           1           
   
                                                 TOTAL    600   
   
                          AGREE                           327   55%     
                          DISAGREE                        243   41%     
                          NET AGREE                        84   14%     
                          AGREE : DISAGREE              1.3:1        
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      QUESTION Q5.   BY NOT EXPANDING THE NUMBER OF INVESTIGATORS TO MONITOR THIS  
                     NEW GAMING EXPANSION, THE LEGISLATURE IS FAILING TO PROTECT  
                     THE PUBLIC SAFETY OF STATE RESIDENTS AND THE HONESTY OF THE  
                     PROPOSED GAMBLING STATIONS OR OPERATIONS.  
                        
                                                            #    %    
                      1.  STRONGLY AGREE                  230   39      
                      2.  SOMEWHAT AGREE                  154   26      
                      3.  SOMEWHAT DISAGREE                64   11      
                      4.  STRONGLY DISAGREE                72   12      
                     98.  NOT SURE                         74   12      
                     99.  REFUSED                           5           
   
                                                 TOTAL    600   
   
                          AGREE                           385   65%     
                          DISAGREE                        136   23%     
                          NET AGREE                       249   42%     
                          AGREE : DISAGREE              2.8:1        
   
   
   
   
   
      QUESTION Q6.   THE MONEY FROM TAXES ON CASINO GAMBLING THAT WILL END UP IN  
                     THE STATE'S TREASURY WILL NOT OFFSET THE HUMAN PROBLEMS AND  
                     NEGATIVE IMPACT ON SOCIETY THAT ARE ASSOCIATED WITH CASINO  
                     GAMBLING IN PLACES LIKE LAS VEGAS AND ATLANTIC CITY.  
                        
                                                            #    %    
                      1.  STRONGLY AGREE                  197   33      
                      2.  SOMEWHAT AGREE                  134   22      
                      3.  SOMEWHAT DISAGREE                95   16      
                      4.  STRONGLY DISAGREE                98   16      
                     98.  NOT SURE                         75   12      
                     99.  REFUSED                           2           
   
                                                 TOTAL    600   
   
                          AGREE                           331   55%     
                          DISAGREE                        192   32%     
                          NET AGREE                       139   23%     
                          AGREE : DISAGREE              1.7:1        
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      QUESTION Q7.   NOW THAT YOU KNOW MORE ABOUT THE GAMING LEGISLATION...  
                     DO YOU SUPPORT OR OPPOSE THE GAMING LEGISLATION THAT HAS  
                     BEEN PASSED BY THE STATE LEGISLATURE THAT WILL GREATLY EXPAND  
                     GAMBLING THROUGHOUT ILLINOIS AND CLAIMS TO BE THE ANSWER TO  
                     THE FINANCIAL PROBLEMS FACING ILLINOIS?  
                        
                                                            #    %    
                      1.  STRONGLY SUPPORT                100   17      
                      2.  SOMEWHAT SUPPORT                 96   16      
                      3.  SOMEWHAT OPPOSE                 105   18      
                      4.  STRONGLY OPPOSE                 248   42      
                     98.  NOT SURE                         45    8      
                     99.  REFUSED                           6           
   
                                                 TOTAL    600   
   
                          SUPPORT                         196   33%     
                          OPPOSE                          353   59%     
                          NET SUPPORT                    -157  -26%     
                          SUPPORT : OPPOSE              1:1.8        
   
   
   
   
   
      QUESTION Q8.   DO YOU THINK THERE WAS ENOUGH PUBLIC INPUT OR THE OPPORTUNITY  
                     FOR YOU TO VOICE YOUR OPINION ON THE NEW GAMING LEGISLATION?  
                        
                                                            #    %    
                      1.  YES                             128   21      
                      2.  NO                              418   70      
                     98.  NOT SURE                         51    9      
                     99.  REFUSED                           3           
   
                                                 TOTAL    600   
   
   
   
   
   
      QUESTION Q9.   BASED ON EVERYTHING YOU NOW KNOW ABOUT THE NEWLY PASSED  
                     GAMBLING BILL, THE LARGEST IN THE HISTORY OF THE STATE,  
                     DO YOU THINK IT WILL BE GOOD OR BAD FOR ILLINOIS?  
                        
                                                            #    %    
                      1.  GOOD                            192   32      
                      2.  BAD                             336   56      
                     98.  NOT SURE                         71   12      
                     99.  REFUSED                           1           
   
                                                 TOTAL    600   
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      QUESTION Q10.  DO YOU THINK OF YOURSELF AS VERY LIBERAL, SOMEWHAT LIBERAL,  
                     SOMEWHAT CONSERVATIVE OR VERY CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL  
                     BELIEFS?  
                        
                                                            #    %    
                      1.  VERY LIBERAL                     71   12      
                      2.  SOMEWHAT LIBERAL                155   26      
                      3.  SOMEWHAT CONSERVATIVE           205   34      
                      4.  VERY CONSERVATIVE                97   16      
                      5.  MODERATE                         54    9      
                     98.  NOT SURE                         16    3      
                     99.  REFUSED                           3           
   
                                                 TOTAL    600   
   
                          CONSERVATIVE                    302   51%     
                          LIBERAL                         225   38%     
                          NET CONSERVATIVE                 77   13%     
                          CON : LIB                     1.3:1        
   
   
   
   
   
      QUESTION Q11.  GENERALLY SPEAKING DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEMOCRAT,  
                     REPUBLICAN OR INDEPENDENT?  
                     IS THAT STRONG OR NOT-SO STRONG... IF INDEPENDENT, DO YOU  
                     LEAN TOWARD THE REPUBLICAN OR DEMOCRAT PARTY?  
                        
                                                            #    %    
                      1.  STRONG DEMOCRAT                 137   23      
                      2.  NOT-SO-STRONG DEMOCRAT           39    7      
                      3.  LEAN DEMOCRAT                    51    9      
                      4.  LEAN REPUBLICAN                  49    8      
                      5.  NOT-SO-STRONG REPUBLICAN         41    7      
                      6.  STRONG REPUBLICAN                85   14      
                      7.  INDEPENDENT                     174   29      
                     98.  NOT SURE                         15    3      
                     99.  REFUSED                          11           
   
                                                 TOTAL    600   
   
                          DEMOCRAT                        226   38%     
                          REPUBLICAN                      174   30%     
                          NET DEMOCRAT                     52    9%     
                          DEM : REP                     1.3:1        
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      QUESTION Q12.  AGE  
                        
                                                            #    %    
                      1.  18-34                            53    9      
                      2.  35-44                            84   14      
                      3.  45-54                           145   24      
                      4.  55-64                           151   25      
                      5.  65+                             161   27      
                     99.  REFUSED                           5           
   
                                                 TOTAL    600   
   
   
   
   
   
      QUESTION Q13.  GENDER  
                        
                                                            #    %    
                      1.  MALE                            288   48      
                      2.  FEMALE                          312   52      
   
                                                 TOTAL    600   
   
   
   
   
   
      QUESTION Q14.  GEOGRAPHIC  
                        
                                                            #    %    
                      1.  CHICAGO                         114   19      
                      2.  SUBURBAN COOK COUNTY            120   20      
                      3.  COLLAR COUNTIES                 150   25      
                      4.  DOWNSTATE                       216   36      
   
                                                 TOTAL    600   
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